



**Анатолий Павлович  
Левитин,**  
вице-президент  
Российской академии  
художеств,  
председатель  
Регионального  
отделения Урала,  
Сибири и Дальнего  
Востока РАХ

В рубрике «Обращение к читателям» в нашем втором выпуске журнала мы с большой благодарностью предоставляем слово Анатолию Павловичу Левитину – известному в нашей стране и далеко за ее пределами живописцу, педагогу, профессору. Его работами гордятся крупнейшие музеи нашей страны и других государств. Обращение А.П. Левитина ценно еще и тем, что май – это месяц Победы в Великой Отечественной войне, которую он прошел, заслужив высокую награду – орден «Красной звезды», кроме многих медалей, за чем последовали и многочисленные награды уже в мирной жизни. Левитин является вице-президентом Российской академии художеств, народным художником России, возглавляет Региональное отделение «Урал, Сибирь и Дальний Восток» Российской академии художеств, ведет большую общественную и преподавательскую работу для стажеров Академии в живописных мастерских в Красноярске.

Именно поэтому, стараясь ближе познакомить читателей с патриархом отечественного искусства, редакция представляет [видеоинтервью с А.П. Левитиным](#), записанное в декабре 2015 года на академической выставке в Красноярске.